
Jeudi 7 mai - CM1 
 

Au programme : 

 Correction du travail de mercredi 06/05, 

 Vocabulaire : les suffixes 

 Lecture : Ali Baba et les 40 voleurs, extrait 10 

 Calcul : division avec diviseur à 1 chiffre 

 Histoire : des rois Mérovingiens aux rois Carolingiens 

 

Correction du travail de mercredi 6/05 : 

 

Calcul mental 

a 700 + 300 + 200 = 1 200 f 1 000 - 100  = 900 

b 5 000 + 500 + 50 = 5 550 g 12 000 – 6 000 = 6 000 

c 7 000 + 6 000 = 13 000 h 2 500 - 800  = 1 700 

d 12 000 + 8 000 = 20 000 i 10 000 – 2 000 = 8 000 

e 18 000 + 7 000 = 25 000 j 4 600 - 800  = 3 800 

 

Problèmes 

Correction 
 
1) Demain matin, Léo a prévu d’aller faire du vélo. 
Il ira rouler sur le circuit du parc et ce circuit mesure 5 kilomètres.  
En tout, Léo veut faire 80 kilomètres. 
Combien de tours Léo devra-t-il faire ? 
80 : 5 = 16 
Léo devra faire 16 tours. 
 
2) Monsieur et madame Dugaspi ont un robinet qui fuit et laisse couler  
25 cL d’eau par heure. 
S’ils laissent fuir le robinet pendant 24 heures, quelle quantité d’eau auront-ils gaspillée ? 
25 x 24 = 600 cL = 6 L 
S’ils laissent fuir le robinet pendant 24 heures, ils auront gaspillé 6 L d’eau. 
 
3) Lucie fait ses comptes de la semaine. Elle avait 200 € sur son compte.  
Elle note qu’elle a gagné 84 € et dépensé 47 €. 
Combien d’argent a-t-elle maintenant ? 
200 + 84 = 284 
284 – 47 = 237 
Elle a maintenant 237 €. 
 
4) Monsieur Benali a reçu 2 colis. Le premier colis pèse 246 g. 
C’est 147 g de moins que le second. 
Combien pèse le second colis ? 
246 + 147 = 393 
Le second colis pèse 393 g. 



Aujourd’hui : 

Vocabulaire : les suffixes 

Relis d’abord la leçon V4 

Fais ensuite les exercices 4 et 5 p 173. 

 

 

 

 

 

Lecture : Ali Baba et les 40 voleurs - extrait 10 

Lis ce nouvel extrait, et réponds aux trois questions. 

 

Calcul : division avec diviseur à 1 chiffre 

Fais l’exercice B3 p 57 



 

Histoire : Des rois Mérovingiens aux rois Carolingiens 

 
 

Fin du programme ! 


